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Účel – Účelem tohoto příspěvku je studium účinků povinné meziobecní spolupráce v

malých italských obcích. Údaje od 280 malých italských obcí o dopadech meziobecní

spolupráce na vyšší účinnost, lepší účinnost místních veřejných služeb a větší institucionální

legitimitu malých obcí účastnících se meziobecní spolupráce byly zkoumány na základě čtyř
proměnných: velikost, zeměpisná oblast, typ meziobecní integrace a členství v meziobecní

spolupráci (přítomnost v meziobecní spolupráci větší obce, tzv. velkého bratra).

Návrh / metodika / přístup – Data byla shromážděna z průzkumu, který byl zaslán

náhodnému vzorku 1 360 finančních ředitelů působících v obcích do 5 000 obyvatel,

rozvrstvených podle velikostních (0–1 000 a 1 001–5 000) a zeměpisných oblastí (sever, střed

a jih) kritérií. K analýze závislostních vztahů mezi třemi potenciálními účinky účasti

v meziobecní spolupráci a možnými vysvětlujícími proměnnými autoři použili model

logistické regrese, protože výhody byly binárně kategorizovány (přítomnost nebo absence

výhod).

Zjištění – Zjištění ukazují, že ve více než dvou třetinách obcí účastnících se meziobecní

spolupráce byly přínosy, pokud jde o snižování nákladů a lepší veřejné služby, zatímco větší

institucionální legitimita byla zjištěna přibližně v polovině případů. Statistická analýza s

logistickou regresí zdůraznila, že typ meziobecní spolupráce je zvláště důležitý pro

vysvětlení úspěšné meziobecní spolupráce. Pozitivní účinky meziobecní spolupráce byly

zjištěny zejména v těch malých obcích, které spíše podporovaly organizaci poskytování

služeb než účast na dohodách o poskytování služeb nebo se rozhodly pro smíšené dohody o

společném poskytování veřejných služeb.

Originalita / hodnota – Příspěvek se zaměřuje na malé obce, kde jsou studie obvykle

nedostatečné. Analýza zdůraznila, že organizační nastavení je zvláště důležité pro vysvětlení

úspěšné meziobecní spolupráce.
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